

感悟历史 触摸文化

青岛五十八中1000多名高一新生进京研学



五十八中学子进京研学 学校供图

早报8月31日讯 为开阔学生人文视野,全面提升核心素养,为青春立志,为未来筑梦,刚刚结束军训和拉练的青岛五十八中教育集团各校区1000多名高一新生有序集结在青岛北站,向着600公里外的北京逐梦启航,开启为期5天的北京研学之旅。一座北京城,半部中国史。此次五十八中《拾历史之笔,书人生问卷》主题研学活动,设计了历史古迹、科技场馆、名校访学等丰富的活动路线,将让五十八中高一新生在感受中华民族历史文化底蕴的同时,畅想未来,树立远大理想抱负。

伴随着高铁专列的飞驰,窗外的景象让同学们眼前一亮,大自然首先为研学旅行奉上第一道“开胃菜”。车厢里,同学们伴着书香,携手同窗,脸上难掩激动兴奋之情。到达北京后,同学们便朝着本次研学的第一站——中国人民大学奔去。漫步在绿树成荫的人大校园内,无论是教学楼里开放自由的学习环境,还是路边学子的谈笑风生,都令同学们心生希冀。随后同学们来到学校讲堂,分班级进入到不同主题的讲座现场进行学习。五十八中是人大的优质生源基地,近年来有大批优秀学子进入人大学习深造,仅2023年就有7人考入

该校。在人大的参观学习,让同学们由表及里、由点及面、由外及内,在最短的时间内,对“理想大学”进行了全方位的了解。

8月29日至30日,同学们根据行程安排分别前往圆明园、国家图书馆、颐和园、故宫、国家博物馆,触摸历史,浸润文化,古今对话。

边游、边学、边看、边悟。开学“第一课”,青岛五十八中学子北京研学打开全新成长篇章。寓教于乐、寓教于学,将知识在旅行中深刻理解,回到校园后,以丰富的视野投入到学习中。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)

播种希望 点燃梦想

青岛六十八中举行开学典礼 771名高一新生收到“嘱托”



六十八中举行新学期开学典礼 学校供图

早报8月31日讯 8月31日下午4点半,青岛六十八中在动人的夕阳中,举行了2023—2024学年第一学期开学典礼。771名高一新生将在这所山景怡人的校园里,开始未来3年的高中学业。

青岛六十八中校长翟召东在开学典礼上,对新生表达了殷殷嘱托。他表示:“青岛六十八中是一所年轻的学校,建校28年,正青春的她朝气蓬勃、蒸蒸日上。她是一所颜值与内涵俱佳的学校;地处崂山,钟灵毓秀,山海相依;学校教学设施一流,文化氛围浓郁;校园错落有致,四季风景养眼醉心,是多部电视剧的主要取景地。她又是一所砥砺深耕、埋头努力

干实事的学校:学校的干部、教师不驰空想,不骛虚声,一步一个脚印,踏踏实实引领学生们学知识、提素养、得发展,让每一名有志学子奔赴属于自己的诗和远方。”

翟召东对学子们送上祝福的同时,也向到场的学生家长介绍了学校的办学理念,“我们的办学理念是成为最好的自己。让每一名教师都幸福,让每一名学生都精彩,是我们庄严的承诺。我们关注每一名同学,助力每一名同学全面健康成长。多元兼容、和合共进是我们的办学特色。我校学生具有多层次、多民族、多文化背景的特点,我们确立了‘三分’的教学策略和人才培养模式,通过科学分

层、分类、分流,尊重差异,尊重意愿,因材施教,实施全员育人导师制,为每一名学生打造个性化的教育,让孩子们都找到适合自己的赛道,充分发挥自身优势,通过自己努力到达成功的彼岸。”如何将成功牢牢握在自己手中?翟召东与新生分享了自己多年来总结的学习经验:“惜时勤奋、自立自律、责任担当。祝我的学子们,以梦为马,不负韶华,勇担当、富涵养、善创新、德业并重,日日精进,成为最好的自己。”

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)



扫码观看
开学典礼视频

智慧中药房落户北宅

早报8月31日讯 8月31日,崂山区中医药事服务中心正式启用,崂山区首个智慧共享中药房在北宅卫生院建成。崂山区4家基层公立医疗机构现场签订合作协议,协议的签订,全面开启了智慧中药共享模式,构建了良性循环的中医药事服务体系,也意味着崂山区中医药服务朝着一体化、智慧化、标准化方向迈出了坚实步伐,实现了区域内中药饮片安全、快速周转与同质化管理。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 李蓓蓓 王叙栋)

构建陆海统筹格局

早报8月31日讯 崂山区高度重视海洋污染防治工作,2017年11月,崂山区在辖区内11个海湾全面推行湾长制,逐步构建起区、街道两级组织体系和工作机制。进一步完善湾长组织体系,健全相关配套制度,2021年重新修订并印发了《崂山区推行湾长制加强海湾管理保护的实施方案》和三项制度等相关文件。为进一步压实责任,2022年崂山区创新将湾长制工作纳入全区高质量发展绩效考核,区级巡湾次数同比增加2倍,湾长制体系运行效能明显提升,各部门共管共治、统筹联动,形成齐抓共管的陆海统筹格局。

(通讯员 王琳)

夜间现场帮扶检查

早报8月31日讯 近日,市生态环境局李沧分局常态化联合辖区街道加大对施工工地环境监管执法力度,随机对辖区内工地开展夜间现场帮扶检查,切实做到实查真查、查真查实,对主观故意的环境违法行为,坚决严肃查处,为辖区空气质量持续改善保驾护航。

(通讯员 张云)

有奖征集主题活动

早报8月31日讯 近日,市生态环境局李沧分局与青岛第五十八中学开展水生态诗词教育实践线上有奖征集主题活动。此次活动以书画为载体,表达对生态环境的保护意识,引导中学生深度发掘中国水文化中蕴藏的生态理念,培育并树立生态文明价值观念和行为准则,积极参与生态环保宣传,弘扬生态文化。

(通讯员 张云)

保障辐射环境安全

早报8月31日讯 根据市生态环境局、公安局、卫生健康委员会《关于联合开展2023年度全市核技术利用单位隐患排查的通知》(青环发〔2023〕24号)要求,市生态环境局李沧分局组织对辖区范围内的各涉源单位和射线装置使用单位全面排查,有力保障了全区辐射环境安全。

(通讯员 张云)

打造一流营商环境

早报8月31日讯 营商环境是一个区域综合实力、核心竞争力的重要体现,是推动经济社会高质量发展的重要保障。近日,记者从市生态环境局李沧分局获悉,该局积极行动,以强烈的责任担当、务实的政策举措、过硬的作风能力,奋发有为、持续发力,全力打造一流营商环境,为推动新时代社会主义现代化国际大都市建设注入环保活力,贡献生态力量。

(通讯员 张云)